
1. Resolva as adições.

a) 145 +42= e) 657 +22= i) 934 +65=

b) 328 +51= f) 534 +31= j) 923 +74=

c) 634 +42= g) 725 +22= k) 703 +65=

d) 523 +35= h) 458 +40= l) 331 +48=

2. Resolva as adições:

a) 756 +232= f) 656 +123=

b) 450 +744= g) 762 +201=

c) 524 +172= h) 873 +125=

d) 1054 +621= i) 150 +934=

e) 525 +842= j) 819 +250=

3. Escreva usando números, o símbolo de adição, o resultado e por extenso:

a) Cinquenta e quatro mais vinte e cinco.

b) Sessenta e dois mais setenta e um.

c) Dezessete mais dezesseis.

d) Vinte e oito mais quarenta.

e) Trinta e três mais cinquenta e dois.

f) Quarenta e cinco mais vinte e um.

g) Setenta e seis mais vinte e três.

h) Vinte e cinco mais vinte e cinco.
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g3.2b Adições (sem vai um)
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